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 Alternatives Percent Value 

 1 Flere lærere har vært involvert 68,4 % 39 

 2 Flere timer til rådighet til undervisningen 31,6 % 18 

 3 Har ført til mer helhetlig undervisning 61,4 % 35 

 4 Ikke gjort det enklere 8,8 % 5 

 Total  57 

 

 

 

 Alternatives Percent Value 

 1 Bruk av kompetansemål 59,6 % 34 

 2 Nedbryting av kompetansemål  til læringsmål 43,9 % 25 

 3 Større vekt på Vurdering for læring 10,5 % 6 

 4 Større vekt på  grunnleggende ferdigheter 22,8 % 13 

 5 Større vekt på Forskerspiren/utforskende  75,4 % 43 

  arbeidsmåter   

 6 Bruk av nærmiljøet som klasserom 84,2 % 48 
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 Alternatives Percent Value 

 1 Kurs i identifisering og bestemming av dyr og  33,9 % 19 

  planter   

 2 Kurs i bærekraftig utvikling med fokus på  48,2 % 27 

  praktiske forhold   

 3 Kurs i vurderingspraksis 39,3 % 22 

 4 Kurs i Forskerspiren/Utforskende arbeidsmåter 71,4 % 40 

 5 Kurs i bruk av grunnleggende ferdigheter 25,0 % 14 

 6 Kurs i bruk av nærmiljøet som klasserom 46,4 % 26 

 7 Andre kurs? 8,9 % 5 

 Total  56  
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 Alternatives N 

 1 Samlingen var nyttig for mitt prosjekt 33 

 2 Faglige innlegg var nyttig 33 

 3 Deling av erfaringer var nyttig 33 

 4 Informasjon om DNS var nyttig 33 

 5 Veiledning på undervisningsoppleggene var  33 

  nyttig  

 

 Alternatives Percent Value 

 1 uenig 6,1 % 2 

 2    21,2 % 7 

 3    39,4 % 13 

 4 enig 33,3 % 11 

 Total  33 
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 Alternatives Percent Value 

 1 Frivillige organisasjoner 37,5 % 21 

 2 Andre institusjoner 30,4 % 17 

 3 Universitet/Høgskole 14,3 % 8 

 4 Andre 37,5 % 21 

 5 Har ikke brukt ekstern kompetanse 10,7 % 6 

 Total  56   

 

 Dersom dere har brukt ekstern kompetanse i prosjektene: 

 

 

 Alternatives Percent Value 

 1 De gjennomførte hele undervisningsopplegget  14,9 % 7 

  ute    

 2 De gjennomførte deler av  55,3 % 26 

  undervisningsopplegget ute   

 3 Kurs for lærere 46,8 % 22 

 4 Informasjon om muligheter i nærområdet 48,9 % 23 


